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Уважаемые коллеги!

Примите поздравления от имени

Главного управления МЧС России

по Приморскому краю

с Международным праздником –

Всемирным днём гражданской обороны
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Ежегодно 1 марта мировая общественность отмечает Всемирный день гражданской обороны. Гражданская оборона, как общенациональная система, призванная осуществлять мероприятия по защите жизни людей, их имущества и окружающей среды, является надежным звеном в осуществлении стратегии государства по предупреждению рисков и угроз в мирное и военное время. 

Искренне поздравляем Всех, кто связан с вопросами защиты мирных граждан, стоит на страже их безопасности, тех, кто, порой рискуя собственными жизнями, участвуют в спасательных операциях. Пусть ваш профессионализм, ответственность и преданность своему делу и в дальнейшем служат эффективному развитию системы гражданской обороны.

Желаем Вам крепкого здоровья, оптимизма, спокойствия и пусть все дни будут всегда безопасными!


Врио начальника Главного управления
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                                    МЧС России по Приморскому краю

                                 полковник                 О. А. Шеховцев
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Спасательный вертолёт МЧС России
 теперь базируется в Приморье

С 2012 года в Приморском крае постоянно базируется спасательный вертолёт МЧС России Ми-8. По словам заместителя начальника Владивостокского поисково-спасательного отряда МЧС России Анатолия Морозова, это позволит сократить время реагирования на чрезвычайные ситуации, возникающие на территории края. Это особенно актуально, когда ЧС происходит на морских акваториях и время реагирования играет решающую роль для спасения человеческой жизни.  
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Вскоре начнётся период отрыва припайного льда на морских акваториях. Как показывает практика прошлых лет, это не останавливает рыбаков любителей от выхода на лёд, а зачастую и выезда автотранспорта. Нам многократно приходилось реагировать на происшествия связанные с отрывом ледовых полей и находящимися на них рыбаками, людей снимали с дрейфующих льдин катерами на воздушных подушках. Теперь, с появлением вертолёта, мы можем значительно сократить время поиска, ведь с воздуха гораздо проще обнаружить человека на открытом пространстве, - отметил Анатолий Морозов.

Для повышения профессионального мастерства спасатели регулярно проводят тренировки по спуску с борта вертолёта на поверхность земли и льда, чтобы в любую минуту быть готовыми прийти на помощь.

Алексей Куликов,

пресс-служба Главного управления
МЧС России по Приморскому краю

Фото автора
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Добровольные пожарные готовятся
 к пожароопасному периоду

11 февраля добровольные пожарные Дальневосточного государственного гуманитарно-технического колледжа (ДВГГТК) провели практическое занятие по тушению природного пожара. Подобные занятия проводятся со студентами дважды в неделю. 

Тушить палы сухой травы добровольных пожарных учил преподаватель специальности «пожарная безопасность» ДВГГТК Валерий Емельянов, в прошлом опытный пожарный. По его словам, зима в этом году в Приморье выдалась бесснежная, что обостряет пожароопасную обстановку. Прошлогодняя сухая листва и трава могут легко загореться и нанести ущерб, как природе, так и людям.

На практическом занятии по тушению палов были применены различные способы: подручные средства, ранцевые огнетушители и при помощи пожарного автомобиля.

Добровольная пожарная команда ДВГГТК располагается в районе сопки Холодильник, палы сухой травы здесь не редкость и доставляют немало неудобств жителям частных домов, теперь к ним на помощь могут прийти пожарные-добровольцы.

По словам руководителя добровольных пожарных Валерия Емельянова, команда имеет на вооружении пожарный автомобиль, мотопомпу и ранцевые лесные огнетушители. Технику и снаряжение студентам ДВГГТК подарил Министр МЧС России Сергей Шойгу, когда находился с рабочим визитом во Владивостоке в 2011 году.

По словам заместителя начальника Главного управления (по государственной противопожарной службе) МЧС России по Приморскому краю полковника внутренней службы Игоря Богданова, обучению и организации добровольных пожарных в Приморском крае уделяется большое внимание. Необходимость организации добровольных пожарных дружин к началу сезона природных пожаров является одним из основных направлений работы Главного управления МЧС России по Приморскому краю. 
Алексей Куликов,

пресс-служба Главного управления

МЧС России по Приморскому краю

Фото автора









организация - Уссурийское войсковое казачье общество (1467 человек). Общая численность добровольцев Приморского края составляет более 8600 человек. 

По словам врио начальника Главного управления МЧС России по Приморскому краю полковника Олега Шеховцева, в 2012 году развитие ДПО в Приморском крае определено как одно из основных направлений работы. Созданные учреждения добровольной пожарной охраны в 2012 году должны быть укомплектованы необходимой техникой и пожарно-техническим вооружением.

Добровольцы по мере комплектования учебных групп пройдут первоначальную подготовку.
Юлия Козццкая
Пресс-служба ГУ МЧС России

 по Приморскому краю

фото Алексей Куликов
Третий ежегодный Краевой турнир по подледному лову среди людей

 с ограниченными возможностями здоровья

(фоторепортаж Михаила Исаметова)


29 февраля на акватории Амурского залива, в районе ж/д. станции «Чайка», состоялся третий ежегодный Краевой турнир по подледному лову среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Безопасность рыбаков обеспечивали сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам  (ГИМС) МЧС России по Приморскому краю.




Так же привлекался пожарно-спасательное судно «Лазурит», так как строящаяся гостиница расположена на берегу бухты «Золотой Рог» и тушение можно осуществлять со стороны моря. Статистами были студенты Дальневосточного государственного гуманитарно-технического колледжа, обучающиеся по специальности «пожарная безопасность». Перед началом учений все участники прошли инструктаж по технике безопасности.


�


По словам старшего инженера Управления организации пожаротушения и аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Приморскому краю майора внутренней службы Максима Ладыченко, учения на строящемся объекте проведены для того, чтобы: изучить все особенности здания будущей гостиницы, отработать взаимодействие между службами, провести тренировку личного состава федеральной противопожарной службы по тушению пожаров в зданиях повышенной этажности и спасанию людей. 


�


По оценке руководства проведенных учений, они прошли успешно. Цели и задачи выполнены в полном объеме и, если случится реальный пожар, огнеборцы будут готовы ликвидировать его оперативно.


�


Пресс-служба Главного управления


МЧС России по Приморскому краю



































1 марта – Международный день Гражданской обороны!
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Издание Главного управления МЧС России по Приморскому краю








Издание Дальневосточного регионального центра по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий
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С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЁМ!





От имени командования и личного состава Главного управления МЧС России по Приморскому краю тепло и сердечно поздравляем всех женщин сотрудников подразделений МЧС России по Приморскому краю  с наступающим Международным женским днем 8 Марта!


Этот первый весенний праздник наполнен чувством особой признательности прекрасной половине человечества. Вы храните тепло домашнего очага, окружаете заботой и вниманием родных и близких, растите детей, работаете, ни в чем, не уступая мужчинам, а порой и превосходя их в инициативности, исполнительности, ответственности за порученное дело. 


Женщина – олицетворение самого доброго: любви, материнства, света и тепла родного дома, семейного уюта, красоты. Благодарим вас за заботу и доброту, за понимание и поддержку, за душевное тепло и милосердие. Желаем вам оставаться такими же милыми, душевными, исполненными доброты и обаяния. Будьте счастливы, любимы, успешны во всем! 
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Праздники
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Уважаемые коллеги!








Руководство Главного управления МЧС России по Приморскому краю поздравляет мужской коллектив с прошедшим Днем защитника отечества! 


От всей души желаем Вам удачи, крепкого здоровья, счастья, радости, любви, успехов во всех начинаниях и исполнения всех планов.


Не сгибайтесь перед трудностями, а еще лучше – обходитесь без них. Пусть Ваше окружение состоит только из открытых, честных, бескорыстных людей и верных друзей.











Руководство Главного управления 


МЧС России


 по Приморскому краю
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В Приморском крае работала Комиссия МЧС России





С 20 по 22 февраля на территории Приморского края работала комиссия МЧС России по организационно-методическому руководству и планированию мероприятий по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обусловленных разливами нефти и нефтепродуктов. Комиссию возглавл заместитель начальника Управления федеральной поддержки территорий Александр Рвачёв.


�





В ходе поездки были проведены рабочие встречи с представителями Главного управления МЧС России по Приморскому краю, органов Природоохранной прокуратуры, Ростехнадзора, Росприроднадзора, организаций, которые осуществляют транспортировку или хранение нефтепродуктов, и аварийно-спасательных формирований.


Члены комиссии ознакомились с деятельностью территориальной аттестационной комиссии, которая оценивает подготовку аварийно-спасательных формирований и выдает им разрешение на выполнение работ по ликвидации последствий нефтеразливов.


Одна из главных задач комиссии МЧС России – оказание методической помощи по планированию действий сотрудников организаций 
































Учения на Корабельной 


Набережной





Учения на Корабельной Набережной прошли успешно


28 февраля 2012 года во Владивостоке состоялись пожарно-тактические учения по ликвидации условного пожара в строящемся здании гостиничного комплекса по адресу: ул. Корабельная Набережная, 6, под руководством начальника отдела Управления пожарно-спасательных сил и сил ГО Дальневосточного регионального центра подполковника внутренней службы Андрея Шишкина.


�


В учениях были задействованы силы и средства Владивостокского гарнизона пожарной охраны, а также для отработки совместных действий привлекались специалисты территориальных органов исполнительной власти и Владивостокской поисково-спасательной службы.


По легенде, в результате неосторожного обращения с огнём произошло возгорание складируемых горючих строительных материалов на 2-м этаже здания гостиничного комплекса. В результате пожара, 10 человек оказались отрезанными от путей эвакуации с 3 по 7 этажи.


К тушению и ликвидации условного пожара привлекались более 30 сотрудников федеральной противопожарной службы, 7 единиц спецтехники (6 автоцистерн и одна авто-лестница).












































Развитие Добровольной пожарной охраны - одно из основных направлений работы в Приморском крае





Необходимость организации добровольных пожарных дружин уже к началу сезона природных пожаров и обучение добровольцев считается важной задачей не только в масштабах страны, но и для Приморского края в частности.  


Этот вопрос, в числе других, рассматривался 2 февраля 2012 года в Главном управлении МЧС России по Приморскому краю на заседании штаба по организации деятельности добровольной пожарной охраны (ДПО) в Приморском крае под руководством врио начальника Главного управления МЧС России по Приморскому краю полковника Олега Шеховцева. В работе заседания приняли участие представители администрации Приморского края, Приморского краевого отделения ООО «Всероссийское добровольное пожарное общество», представители Уссурийского войскового казачьего общества и представители двух учебных заведений (ВГУЭС и ДВФУ), в которых созданы добровольные пожарные команды. На совместном заседании были подведены итоги деятельности по созданию ДПО в 2011 году, а также рассмотрены вопросы по дальнейшему ее развитию.


На сегодняшний день на территории края создано 33 учреждения добровольной пожарной охраны: 26 добровольных пожарных дружин (886 человек); 7 добровольных пожарных команд (6273 человек) и 1 общественная
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Праздник





1 марта – Всемирный день гражданской обороны;


1 марта – День эксперта – криминалиста МВД;


3 марта – Всемирный день писателя;


8 марта – Международный женский день;


10 марта – День архивов;


11 марта – День работников органов наркоконтроля;


11 марта – День работников геодезии и картографии;


12 марта – День работников уголовно-исполнительной системы Минюста России;


15 марта – Всемирный день прав потребителей;


16 марта – День образования подразделений экономической  безопасности в системе МВД России;


18 марта – День налоговой полиции;


19 марта – День моряка подводника России;


20 марта – Всемирный день астрологии;


23 марта – День работников гидрометеорологической службы России;


25 марта - День работника культуры России;


27 марта – День внутренних войск МВД России;


27 марта – Международный день театра;


29 марта – День специалиста юридической службы
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В.А. Гурш. Тел.: (423) 240-09-70; Факс: (423) 243-28-27  E-mail: press_mchs@mail.ru


Бюллетень выпущен под редакцией служащих ДВРЦ МЧС России О.В. Алькиной, Е.О. Потворовой


Тел.: (4212) 59-93-97          Факс: (4212) 21-89-01          E-mail: postmaster@dvrc.khv.ru, press_dv@rbcmail.ru        www.dvrc.mchs.gov.ru








в случае разливов нефтепродуктов.
































На сегодняшний день в Приморском крае работает 103 организации, которые осуществляют деятельность с нефтью и нефтепродуктами.


На территории Приморья зарегистрировано 9 профессиональных аварийно-спасательных формирований, аттестованных на право ведения работ по ликвидации (локализации) разливов нефти и нефтепродуктов.


�


В 2011 году на территории Приморского края проведено 27 учений по локализации и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов с привлечением аварийно-спасательных формирований. На 2012 год запланировано провести еще 10 учений. Это позволит персоналу организаций определить порядок своих действий в случае возникновения нештатной ситуации и предотвратить возникновение чрезвычайной ситуации.





Пресс-служба Главного управления МЧС России по Приморскому краю














В выпуске:


Стр. 1


1 марта – Международный день Гражданской обороны


Стр. 2


Поздравления с 23 февраля и 8 марта


Стр. 3


Спасательный вертолет МЧС России теперь базируется в Приморье


СТР. 3 – 4


Учения на Корабельной 


Набережной


СТР. 4


Добровольные пожарные готовятся к пожароопасному периоду


СТР. 5


В Приморском крае работала Комиссия МЧС России


СТР. 6


Развитие Добровольной пожарной охраны - одно из основных направлений работы в Приморском крае




















